



# Zpravodaj města POSTOLOPRTY

ŘÍJEN 2016

ROČNÍK XXII.

ČÍSLO 9

## Hubertova jízda a soutěže koní ve Skupicích již podruhé

Hubertova jízda, soutěže koní, hry pro děti, hudba a zábava pro dospělé. To všechno zažijí ti, kteří přijdou v **sobotu 22. října 2016** do Skupic u Postoloprty.

Stěžejní akcí dne je **HUBERTOVA JÍZDA**, která povede okolo Skupic. Slavnostní zahájení a stužkování proběhne v 10.00 hodin u budovy mysliveckého spolku.

V době, kdy jezdci na koních odjedou, bude v sále mysliveckého spolku probíhat **koncert orchestrů** na kterém budou hrát The Blueberries Jana Stehlíka a Twisty Vojs Jitky Sedláčkové ze Základní umělecké školy Louny. Během koncertu budou zároveň probíhat hry a dílny pro děti.

Ve dvanáct hodin se všichni přesunou na pole u hřiště, kde bude probíhat asi do 14.00 hodin **soutěžní klání koní**. Že to bude pro diváky jistě zajímavá podívaná, svědčí různorodost a zajímavost připravených soutěží. Soutěžít se bude například v dostihu, v jízdě zručnosti, ve vlaječkovém závodě, srážení chocholů a v celé další řadě soutěží. V předešlém ročníku se soutěže zúčastnilo 20 koní a bylo se opravdu na co dívat. Organizátoři věří, že pro veliký úspěch předešlého ročníku přijede koní ještě více.

Sraz jezdců a zápis startujících bude probíhat ve Skupicích vedle budovy mysliveckého spolku v době od 9.00 do 10.00 hodin. Přihlášky koní s jezdcem do soutěže přijímá Líba Smetková na adrese: [liba.smetkova@seznam.cz](mailto:liba.smetkova@seznam.cz) nebo tel.: 606 356 353. Spolu s přihláškou je nutné doložit zdravotní způsobilost koně potvrzenou veterinářem.

Den koní a dětí ve Skupicích pořádají: skupická chovatelka koní Líba Smetková spolu se spolkem Stopy, z.s., Základní uměleckou školou Louny a společností Hydroclar, s.r.o. za podpory Ústeckého kraje,



Foto z předešlého ročníku: J. Riedlová

Města Postoloprty a nadace Život umělce. Občerstvení zajišťuje Restaurace u Kaiserů Lenešice.

**Přijďte se podívat, jistě si odnesete hezké zážitky.**

Jindřiška Riedlová, členka sdružení